

今日聊城

本报3·15便民活动周五等您来

现场免费检测血压计,为消费者释疑、维权

C02

今日C01-C08个版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文

诗礼簪缨国宅 盛世大院文明

——荣盛·东昌首府:传世庭院的华彩演绎(一)

“深深庭院清柳过,桃李初红嫩”,古城中央,东昌湖畔,“众望东昌,一府传世”的荣盛·东昌首府经过前期的精心筹划和准备,现已开始预约登记。

东昌首府是荣盛17年深厚积淀之大成,结合所有荣誉奖项升序而成的代表作品。项目位于聊城古城西北、东北片区,总用地面积10.08万平米,总建筑面积9.86万平米,住宅部分容积率为0.68,绿地率达到29.69%,416家传世相代的产业更不逊色奢华、高雅的贵族气质。



除了当前聊城文化繁荣叶茂,古城文化底蕴丰富而位置在全区来更是绝版,非常稀缺。荣盛地产在古城北部打造成可以传世的经典建筑,结合明清时期建筑风格,融入中西传统古建代表元素,结合聊城本地历史文化同时荣盛将打造新型生活的现代生活理念融入其中,不仅居住舒适,氛围纯粹而且有观赏和收藏价值,力争完美实现居住者的别墅梦想,诠释其高尚人文情怀同时还须提供家能情感交流最适宜的空间和平台,简言之,就是在城市稀缺资源之上,复兴东方人群,复兴传统盛世大院文明,复兴中西之美。

在荣盛·东昌首府,入景充分的尊重,一切设计的出发点都是追求天地、人的和谐。项目传承东昌古城“八物”特色东方人群文化,打造诗礼簪缨国宅。另外,结合地域特色,依据古城肌理打造五条聊城文化特色商业体链接,复兴古城“五得八物”繁荣盛世。

恢大的古城北部,虽面积不曾为南部两个片区之和,但是住宅部分开发仅相当于一个片区的建筑面积。剩下更多的土地留给了规划建设的幼儿园以及民主小学、聊城四中用以延续文脉;给了敬德园,用于修建御制私家园林;给了七贤堂,传承东方美德;给了金方吕纪念馆、任高得故居、朱廷嘉故居、程悦先纪念馆,光大聊城名人文化;给了文化特色商业体链接,复兴盛世文明。

荣盛实力服务 古城旧貌新颜

一座古城,承载着近千年的历史演变,见证着朝代更迭的风云际遇,历史的车轮在这一平方公里的

土地上留下了一層又一層的印记。肆虐的湖水中,古城淹没千年,融为一体的自然风貌,典型的府城御眷格局,构成了古城独特的魅力,虽经千年仍未改变。然而,现代国粹然天成,终究争豪不足,难敌美丑。随着时代的变迁,人们更多的呼唤古城脱胎换骨,浴火重生,以更完美的姿态展现给世人。

聊城古城保护与改造工程一直是聊城市的一号政府工程,建设好古城的重要性以及保障措施和工作目标在政府工作报告中被多次提及。聊城市政府确定了“传承、融合、创新”的设计理念,提出了“保护历史文化、发展城市旅游经济”的原则,对古城进行保护与改造。在现阶段公布的聊城城是20大重点项目中,聊城古城的保护与改造再次入选,且聊城各级各部门做好古城的诚意。

而荣盛聊城分公司作为一家有社会责任的地产开发企业,参与古城开发责无旁贷。荣盛地产发展股份有限公司始创于1996年,

2007年8月8日,荣盛发展成功登陆深圳证券交易所,成为河北省首家通过IPO上市的房地产企业。公司自成立以来,以精准的市场定位、过硬的产品质量、良好的市场信誉为基石,以杰出的管理团队、优秀的员工队伍、高度的社会责任感为支撑,屡获殊荣,具有独特经营模式和文化理念的规模大厦。截止到2012年12月31日,注册资本18.72亿元,总资产404.89亿元,净资产81.72亿元,总市值达261.86亿元。

荣盛进驻聊城以来,在聊城开发了多个品质大盘,荣盛品牌已享誉齐鲁。作为一家深深扎根聊城的全区上市房企,荣盛一直积极参与聊城城市建设,本着一种高度的责任感和使命感,公司决定加入古城开发行列中,凭借公司强大的资金实力和丰富的开发经验、专业敬业的工作团队以及一直秉承的严谨作风,将古城打造成为可以传世、经得起时间和口碑检验的标杆项目,打造成政府满意、业主受益的品牌项目。



2014齐鲁(聊城)春季汽车文化展暨聊城现代生活方式展

【主办单位】: 齐鲁晚报
【展会时间】: 2014年3月21日-23日
【展会地点】: 聊城市体育公园会展中心

招商范围:

- ★ 轿车、微型车、越野车、轻卡、电动汽车以及二手车、汽车用品、汽车美容等与汽车相关的产品
- ★ 电动自行车、家电、房产、通讯、婚纱摄影、家装、金融等与现代生活相关的行业



垂询电话: 0635-8278128 18606350148

★【媒体支持】: 大众日报 齐鲁晚报 生活日报 大众网 大齐文化传媒 齐鲁晚报天一会展★